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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Liczba log, 4 jest réwna
1 1
A) gy v B) log, 9 C) 1og;9 D) log, v/3

ZADANIE 2 (1 PKT)

o 2 5 .
Granica lim —-=—=*— réwna jest
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A) 40 B) —c0 Oo D) -2

ZADANIE 3 (1 PKT)

Mamy cztery urny. W urnie o numerze k, dla k = 0,1,2,3 znajduje sie k + 1 kul biatych i
9 — k kul czarnych. Rzucamy symetryczna szeScienna kostka do gry, ktéra na kazdej Sciance
ma inng liczbe oczek, od jednego oczka do szesciu oczek. Jesli w wyniku rzutu otrzymamy
Scianke z k oczkami, k = 1,2,...,6 to losujemy jedna kule z urny, ktérej numer jest réwny
reszcie z dzielenia liczby k przez 4. Prawdopodobieristwo wylosowania kuli biatej jest rowne
A) 3 B) 5 Q) 5% D) ;

ZADANIE 4 (1 PKT)

Liczba S jest suma wszystkich wyrazéw nieskoriczonego ciagu geometrycznego o pierw-
szym wyrazie rownym /3 i ilorazie % Liczba (S — 3) jest suma wszystkich wyrazéw nie-

skoriczonego ciagu geometrycznego o pierwszym wyrazie rtéwnym +/3 i ilorazie g. Wynika
stad, ze liczba g jest r6wna

A) 3 B)— 5 C) —3 D)
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ZADANIE 5 (2 PKT)
Wykaz, ze jezeli prawdopodobieristwa zdarzen A i B spelniaja warunki: P(A) < 3iP(AN
B) > 2, to

1
/ —
P(ANB) < e
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ZADANIE 6 (3 PKT)
W czworokacie wypuklym ABCD katy przy wierzchotkach B i D sa proste (zobacz rysunek).

B

D

Oblicz sinus kata przy wierzchotku C jezeli |AC| = 1,3|BD|.
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ZADANIE 7 (3 PKT)
Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x i dla kazdej liczby rzeczywistej y wiekszej od 1
prawdziwa jest nieréwnosé 2x? + 4y% + 1 > 4xy + 3y.
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ZADANIE 8 (3 PKT)

1x
X

X+ |x|

Rozwiaz réwnanie: <+ —2sin —~ = 0.
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ZADANIE 9 (4 PKT)

Dla jakich wartosci parametru p wielomian W(x) = x3 — 4x? — 3x — p ma trzy pierwiastki
rzeczywiste?
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ZADANIE 10 (4 PKT)

Na bokach AB i AD rombu ABCD wybrano odpowiednio punkty M i L w ten sposéb, ze
|AL| = |AM| = 2|AB|. Odcinek LM jest styczny do okregu wpisanego w romb ABCD.
Punkt K jest punktem stycznosci okregu wpisanego w ten romb z bokiem AD (zobacz rysu-
nek).

D C
K

. . |AK|] __
WYkaZ, ze W =7
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ZADANIE 11 (4 PxT)

Wyznacz te wartosci parametru p, dla ktérych réwnanie x* + (2p — 1)x? + 4p?> — 1 = O ma
doktadnie dwa rézne pierwiastki rzeczywiste.
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ZADANIE 12 (5 PKT)

Czterowyrazowy ciag (a,b,c,d) jest rosnacy i arytmetyczny. Suma kwadratéow trzech naj-
mniejszych wyrazéw tego ciagu jest pieciokrotnie wieksza od kwadratu czwartego wyrazu.
Ponadto ciag (a — 10, b, c) jest geometryczny. Oblicz wyrazy ciagu (a, b, c, d).
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ZADANIE 13 (5 PKT)

Kazda krawedz graniastostupa tréjkatnego ma dtugosé 26. Sciana boczna ACFD jest prosto-
padia do plaszczyzny podstawy ABC, a krawedZ AD jest nachylona do plaszczyzny pod-
stawy pod katem « takim, ze tga = 2,4 (zobacz rysunek).

D, F

Oblicz cosinus kata DBF.

13



Materiaty pobrane z serwisu zadania.info

zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

14




zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 14 (6 PXT)

Odlegtos¢ kazdego z wierzchotkéw A i B tréjkata ABC od punktu K = (3,16) jest rowna
51/5, a odlegtosé tych wierzchotkéw od punktu L = (—2, —19) jest réwna 25. Okrag opisany
na tréjkacie ABC jest styczny do prostej y = —3 w punkcie C. Punkt A znajduje sie w
pierwszej ¢wiartce ukladu wspoétrzednych. Wyznacz wspétrzedne wierzchotkéw tréjkata
ABC.
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ZADANIE 15 (7 pkT)

Nalezy zaprojektowaé¢ wymiary prostokatnego placu zabaw, tak aby szerokos¢ trawnika
wzdtuz dtuzszych brzegéw placu byla réwna 1,5 m, a szerokos¢ trawnika wzdtuz krét-
szych brzegéw placu byta réwna 2,5 m (zobacz rysunek — plac zabaw zaznaczono kolorem
szarym). Sam plac zabaw ma mie¢ powierzchnie 1500 m?. Wyznacz takie wymiary placu
zabaw, przy ktérych powierzchnia placu wraz z trawnikami jest najmniejsza.

[ 1,5m ——— ogrodzenie

4 trawnik

plac zabaw

wer]

WQ/Z'

1,5m
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